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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE FORMOSO-MG. 01° (primeiro) dia do mês 

de março de 2023, às 19:00 (dezenove horas), no Plenário da Câmara Municipal, 

situado na rua José Pinheiro, n° 91, Centro, Monte Formoso-MG, realizou-se a 

chamada nominal e constatou-se a Presença de 09 (nove) Vereadores conforme 

assinaturas no livro de presença, quais sejam: Denis Fagundes da Silva, 

Joaquim Sávio Gomes Araújo, Marlene Ferreira de Souza, Manoel Nunes 

Gonçalves, Geane Viana Silva, João Cardoso dos Santos, Pedro Pereira dos 

Santos, Eliane Ramalho da Silva e José Osmar Campos dos Santos. O 

Presidente cumprimentou a todos os presentes, pronunciou o termo Regimental: 

"sob a proteção de Deus e em nome do povo do município de Monte Formoso, 

declaro aberto os trabalhos"; em seguida, convidou o Vereador João Cardoso 

para realizar a leitura do texto Bíblico, como de fato o fez; após o presidente 

Denis agradeceu ao Vereador pela palavra lida. Em seguida foi passado a 

palavra para o assessor jurídico Dr. Felipe que fez a leitura da ata da Reunião 

ordinária anterior, não havendo discursão foi colocado em votação pelo 

presidente, a qual foi aprovado por unanimidade. Iniciou-se a primeira parte da 

reunião nos termo do art. 24 do Regimento interno da casa: FASE DO 

EXPEDIENTE, na qual o vice-presidente da mesa Vereador Joaquim Savio 

Gomes fez a leitura. E devolveu a palavra para o Presidente Denis Fagundes, a 

qual ele agradeceu ao Vice Presidente; e logo após passou a palavra para a 

Vereadora Geane que foi oradora inscrita ao qual fez a ressalva sobre a 

conquista feminina ao direito do voto, e parabenizou as mulheres pela conquista 
0114"..  

e as convidou para continuar na luta por mais direitos. Em seguida devolveu a 

palavra ao presidente que a qual passou para Vereadora oradora inscrita 

Marlene Ferreira que fez um lembrete que no dia 08 (oito) de março é o dia 

internacional da mulher, onde a mesma ofereceu uma mensagem 

parabenizando todas as mulheres. Retornou a palavra ao presidente que deu 

continuidade à reunião, convocou o Assessor Jurídico para a leitura e explicação 

da ORDEM DO DIA: discussão e votação do Projeto de Lei N°47/2023.De autoria 

,/\, do Executivo, que "Dispõe sobre a concessão de bnefícios para pagamento de 
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débitos inscritos em dívida ativa, estabelece normas para sua arrecadação extra 

judicial e dá outras providências." Também o Assessor Jurídico explicou sobre a 

Emenda modificativa. Devolvendo a palavra para o presidente a qual ele 

agradeceu ao Assessor pela explicação e colocou em Discussão e votação do 

projeto de Lei n°47/2023 e a Emenda. O Vereador Pedro solicitou a palavra para 

reforçar sobre o pedido dos quebra-molas na rua Primitivo Barbuda. A Vereadora 

Geane solicitou a palavra novamente e fez a ressalva elogiando o projeto de Lei 

do Executivo, mas também cobrou a melhoria das estradas e de algumas ruas 

que estão precisando de limpeza. dêLÁViendo a palavra ao Presidente, a qual 
r-, 

ele fez a chamada Nominal pela votação do Projeto de Lei n°47/2023 e da 

Emenda modificativa na qual ambos foram APROVADOS por unanimidade. O 

Vice Presidente Joaquim Savio pediu—ãr  palavra elogiando a Emenda 

modificativa. Voltando a palavra ao presidente a qual ele fez a segunda votação 

do Projeto de Lei n°47/2023 que também foi APROVADO por unanimidade. O 

Presidente, com a CHAMADA FINAL, contatando-se a presença de 09 (nove) 

Vereadores conforme assinaturas no livro de presença, quais sejam: Denis 

Fagundes da Silva, Joaquim Sávio Gomes Araújo, Marlene Ferreira de Souza, 

Manoel Nunes Gonçalves, Eliane Ramalho da Silva, Geane Viana Silva, João 

Cardoso Santos, Jose Osmar Campos dos Santos e Pedro Pereira dos Santos; 

Adiante, o Presidente declarou encerrados os trabalhos desta reunião e 

determinou que Sb lavrasse a presente ata, a qual depois de lida, discutida e 

aprovada, será Ssinada por todos os presentes. Sala de sessões da Câmara 

Municipal de Monte Formoso, 01 de março de 2023. 
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